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Je tatégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

|
E
ﬁ
%
!
o
»‘
i i

A dix-huit ans. Cleopatre deviens reine d’égypte.

N\

A : devient Egypte

::'E*
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Je Catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

L
<

.,‘_“I,

A dix-huit ans. Cléopatre deviens reine d’egypte. &
4 , devient Egypte §

%

: e

-
R
3

3

¥

3

<

" H pour
1HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent
de maniere identique mais
gui ne s’écrivent pas de la
méme facon.

A = mot outil, préposition

A = verbe avoir au présent
a la 3¢ personne du
singulier.




idix-huit ans._CIéopétre deviens_reine dégypte. =

’

H pour

Des homophones sont des
mots qui se prononcent
de maniere identique mais
gui ne s’écrivent pas de la
méme facon.

A = mot outil, préposition

A = verbe avoir au présent
a la 3¢ personne du
singulier.

P pour
PONCTUATION

Il y a une erreur.

Une phrase commence par
une majuscule et se
termine par un point. La,
c’est le milieu de la phrase.

Je Catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

e

P

y Syt
e
gl

devient Egypte
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Ad x-huit ans. Cleopatre deviens reine d’'egypte. =
A ‘ devient Egypte

:’W1 o4 .y
WAV GRERR
Y4 ?ﬁ}m‘:

| H pour P pour C pour
HOMOPHONE PONCTUATION CONJUGAISON
Des homophones sont des Il y a une erreur. Erreur de terminaison

mots qui se prononcent
de maniere identique mais
gui ne s’écrivent pas de la
méme facon.

Une phrase commence par Verbe devenir au présent :
une majuscule et se| |jedeviens

termine par un point. La, tu deviens

c’est le milieu de la phrase. il /elle / on devient

A = mot outil, préposition nous devenons

vous devenez

ils / elles deviennent

A = verbe avoir au présent
a la 3¢ personne du
singulier.
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Ad x-huit ans. Cleopatre deviens reine d’'egypte. =

devient

Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Egypte

HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent
de maniere identique mais
gui ne s’écrivent pas de la
méme facon.

A = mot outil, préposition

A = verbe avoir au présent
a la 3¢ personne du
singulier.

)
P pour C pour M pour
PONCTUATION CONJUGAISON MAJUSCULE
Il y a une erreur. Erreur de terminaison Il y a un oubli.

Une phrase commence par
une majuscule et se
termine par un point. La,
c’est le milieu de la phrase.

Verbe devenir au présent :

je deviens

tu deviens

il /elle / on devient
nous devenons

vous devenez

ils / elles deviennent

C’est un nom propre. On
met une majuscule.




Je tatégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

5

" Elle et une descendante_Xune dinastie grec.
est d' dynastie grecque

‘
§




EIIe et une descendante Xune dinastie grec.. ’
d' dynastie grecque @ §

est

Je Catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

~ | HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent de
maniere identiqgue mais qui
ne s’écrivent pas de la méme
facon.

ET = mot de liaison,
conjonction

EST = verbe étre au présent a
la 3¢ personne du singulier.
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Je Catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

X3

%
rﬂ"
= )

Elle et une descendante_Xune dinastie grec.
dl

est

| H pour
| HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent de
maniere identiqgue mais qui
ne s’écrivent pas de la méme
facon.

ET = mot de liaison,
conjonction

EST = verbe étre au présent a
la 3¢ personne du singulier.

N pour NON
PRESENT

Mot manquant

Il manque le D’ de
D’UNE DYNASTIE

dynastie grecque
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Je Catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Elle et une descendante_Xune dinastie grec. =
8§ oot d'  dynastie grecque |
H pour N pour NON O pour
= | HOMOPHONE PRESENT ORTHOGRAPHE

Des homophones sont des Mot manquant Erreur d’écriture du mot.

mots qui se prononcent de ,
. . . . Il manque le D’ de -

maniere identigue mais qui , Je peux m’aider de mon
e n D’UNE DYNASTIE ! _

ne s’écrivent pas de la méme cahier outil ou du

facon. dictionnaire.

ET = mot de liaison,
conjonction

EST = verbe étre au présent a
la 3¢ personne du singulier.
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Elle et une descendante_Xune dinastie grec.

est

{ | H pour

Des homophones sont des
mots qui se prononcent de
maniere identiqgue mais qui
ne s’écrivent pas de la méme
facon.

ET = mot de liaison,
conjonction

EST = verbe étre au présent a
la 3¢ personne du singulier.

dl

dynastie grecque

N pour NON
PRESENT

Mot manquant

Il manque le D’ de
D’UNE DYNASTIE

O pour
ORTHOGRAPHE

Erreur d’écriture du mot.

Je peux m’aider de mon
cahier outil ou du
dictionnaire.

A pour ACCORD

Il y a une erreur d’accord
dans le groupe nominal.

Il faut mettre la marque du
féminin (E) a 'adjectif qui
accompagne le nom féminin
DYNASTIE .




Je tatégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

|
:
I
|

Cléobatre Va gouverne 'egypte avec son freres.
?CIéopatre gouverner frere

2
>

=
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Je tatégorise les erreurs n m’aidant du code CHAMPIONS :

W wj
%

1

)’

B

- Cleobatre va gouverné I'égypte avec son freres.
8 Cléopatre  gouverner frere

:
5

%

¥

Y

g 1o
9! il.li‘?‘?

S pour SON

Ce n’est pas le bon son.

o
:&i e
il Aoy

Pour faire le son (p), il faut un P.
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Je Catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Cleobatre va gouverné I'égypte avec son freres. &
8 Cléeopatre  gouverner frere

S pour SON | pour INFINITIF

Ce n’est pas le bon son. EouER?

Pour faire le son (p), il faut un P.
(p) Quand deux verbes se

suivent, le 2¢ est a l'infinitif.
Pour savoir, on peut le
remplacer par un verbe du 3¢
groupe.

Exemple :

Si je dis PERDU, je mets E.

Si je dis PERDRE, je mets ER.
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Je Catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Cléobatre va gouverné I'égypte avec son fréres. =
& Cléopétre gOuverner frére :'

S pour SON | pour INFINITIF A pour
Ce n’est pas le bon son. EouER? ACCORD
Pour faire le son (p), il faut un P. Il y a une erreur Z,

Quand deux verbes se
suivent, le 2¢ est a l'infinitif.

d’accord dans le groupe

: nominal.
Pour savoir, on peut le
remplacer par un verbe du 3¢
groupe. Le groupe nominal est
Exemple : au singulier. Il n’y a
Si je dis PERDU, je mets E. donc pas de S a FRERE.

Si je dis PERDRE, je mets ER.
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